

陈梦率队横扫匈牙利队

青岛姑娘率中国女乒以全胜战绩晋级十六强 将冲击世乒赛女团“六连冠”

早报2月19日讯 2月19日,2024年釜山世乒赛团体赛进入小组赛最后一轮角逐,青岛选手陈梦领衔的中国女队3:0横扫匈牙利队,豪取小组四连胜,以小组第一顺利晋级十六强,将在随后的淘汰赛全力冲击世乒赛女团“六连冠”。

力争巴黎奥运会入场券

今年1月15日,步入而立之年的陈梦在社交平台发文表示,“30岁不只是标签,更是新的起点。三十而‘励’,我会用努力和拼搏将新一轮的发球机会抓在自己手里。”2月16日,陈梦出战釜山世乒赛团体赛,力争巴黎奥运会参赛资格。

釜山世乒赛团体赛作为2024年巴黎奥运会的预选赛,八强队伍将直接获得2024年巴黎奥运会的团体赛参赛资格。此外,国乒此次的参赛目标是冲击世乒赛男团“十一连冠”和女团“六连冠”。在东京奥运会上,陈梦获得了乒乓球女团、女单两块金牌,2023年,她获得了世界乒乓球锦标赛女双冠军、国际乒联混合团体世界杯冠军、杭州亚运会乒乓球女团冠军、亚洲乒乓球锦标赛女双和女团冠军。

进入巴黎奥运会备战周期后,陈梦保持着良好的竞技状态,无论是技术方面还是经验方面,她依然中国女子乒乓

乓球的领军人物,此番出战釜山世乒赛团体赛也开启了她冲击巴黎奥运会入场券的征程。此次中国女乒共有陈梦、孙颖莎、王艺迪、王曼昱和陈幸同5名队员,其中,陈梦是参加世乒赛团体赛次数最多的队员,曾先后于2014年、2016年、2018年和2022年获得四次冠军。

豪取四连胜晋级十六强

在最新公布的乒乓球选手世界排名中,陈梦排名女单世界第三,她在釜山世乒赛团体赛表现不俗,小组赛阶段前四轮比赛出场3次,带领中国女队以全胜战绩获得小组第一,顺利晋级十六强,全力冲击世乒赛女团“六连冠”。

2月16日的女团小组赛首轮比赛中,中国队派出孙颖莎、王曼昱和王艺迪出战,以总比分3:2逆转战胜印度队。2月17日小组赛次轮比赛中,由王曼昱、陈梦和陈幸同组成的中国队轻松地以3:0战胜乌兹别克斯坦队。其中,第二场由陈梦对阵丽玛·古弗拉诺娃,比赛中陈梦打得游刃有余,以11:6、11:1和11:4连下三局横扫对手。

2月18日进行的女团小组赛第三场比赛中,由孙颖莎、陈梦和陈幸同组成的中国队轻取对手,以3:0横扫西班牙队,豪取小组赛三连胜。其中,第二场由陈



陈梦在比赛中回球。新华社发

梦对阵张璇,第一局以8:11憾负后,陈梦以11:4、11:3和11:5连赢三局,以3:1战胜对手。2月19日进行的小组赛第四场比赛中,由陈梦、孙颖莎和王艺迪组成的中国队3:0横扫匈牙利队,豪取四连胜小组第一,首场比赛由陈梦对阵马达拉萨,比赛中陈梦表现出色,以11:5、11:3和11:3连下三城。

在2月19日进行的男团小组赛中,

中国男队3:0战胜克罗地亚队,以四战全胜的成绩晋级十六强。谈及出战釜山世乒赛团体赛的目标,国乒总教练李隼、男队主教练王皓和女队主教练马琳均提出“争冠”目标,同时“剑指巴黎”。“釜山世乒赛的目标就是全力争冠。我们会利用好这次比赛机会锻炼队员,为巴黎奥运会积累经验。”李隼说。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

“青岛号”夺冠

在2023-2024克利伯环球帆船赛中获得首个单赛程冠军

早报2月19日讯 经过终点线前紧张激烈的比拼,中国帆船之都冠名的“青岛号”赛队最终获得了第七赛程冠军,这是“青岛号”在2023-2024克利伯环球帆船赛中获得的首个单赛程冠军。

本场比赛从南半球的圣灵群岛出发,跨越赤道后驶向下龙湾,总里程超过4000海里。比赛进行到最后一周时,“青岛号”处在领跑位置,但后面有“珠海号”和“联合国儿童基金会号”紧追,尤其是冲线前的比拼最为激烈。由于终点线狭窄以及后方赛队有更好的风况,“青岛号”船长菲利普·奎恩和大副亨利·哈雷特率领船员全力拼搏,使出浑身解数保持领跑,这也是新任船长和大副的首次

配合,最终在全体船员的努力下“青岛号”率先冲线。本赛季面对各种挑战,“青岛号”展现了非凡的航行策略、卓越的团队协作能力以及坚韧不拔的精神,在恶劣天气和激烈竞争的考验下,船员们用实际行动展现了“帆船之都”青岛的魅力和形象。

完赛后,“青岛号”停靠下龙湾的码头,船长菲利普与船员们喷洒香槟庆祝胜利。克利伯船队将在下龙湾停靠休整两周左右,第八赛程计划于3月2日开始,目的地是珠海,船队抵达珠海停靠休整后将驶向青岛,预计在3月中下旬抵达青岛。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)



“青岛号”帆船驶入下龙湾。市体育局供图

祖国和谐 家家安宁

富强民主文明和谐自由平等公正法治敬业诚信友善

河南舞阳 樊小敏作